

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

- 6 ОКТ. 1978

г. Курган

а. 2975

80-й ЮБИЛЕЙНЫЙ

К ОТКРЫТИЮ СЕЗОНА В ШАДРИНСКОМ ГОРОДСКОМ ДРАМАТЕАТРЕ

Сбор труппы перед новым театральным сезоном — это первое большое событие, первый праздник работников театра. А сколько таких праздников выдается в году и какими они будут, зависит от того, как потрудится творческий коллектив и все его помощники. Итак, первый сбор. Актеров приветствовали секретарь горкома КПСС Н. Ф. Мылtasова, актриса, кавалер ордена «Знак Почета» М. Ф. Ковалова, главный режиссер театра П. Е. Ширинов. Перед тем как познакомить читателей и наших зрителей с планами шадринских актеров на юбилейный сезон, хочется немного остановиться на минувшем сезоне.

Неходя из материалов прессы, отзывов зрителей многие работы театра получили высокую оценку. Среди них спектакли: «Темн-1929» М. Захарова, «Муж и жена снимают комнату» М. Рощина, «Таежн в течение получаса» Г. Рябкина, «Красная шапочка» Е. Шварца и другие.

Спектакли просмотрели почти 120 тысяч любителей театра, в том числе на сцене почти 60 тысяч. Это показатель хорошего контакта. Давно полюбились зрители актеры Е. К. Васильева, Т. С. Садовская, М. А. Толмачев и другие. Труппу дополнили новые творческие работники. Вот имена некоторых: Н. А. Догадин, В. О. Ба-

ранов, Е. Г. Карпов, Г. А. Шатова, И. А. Карпова. Естественно, мы идем от них интересных свершений. Думаю, что они поражают зрителей творческим трудом.

8 октября зрители Шадринска придут на первый спектакль 80-го театрального сезона «Свои люди — сочтемся» Островского. Очень любит наши зрители творчество этого драматурга. Поэтому почти каждый сезон в репертуар театра включается одна из его пьес.

Новый главный режиссер театра Павел Егорович Ширинов работает над спектаклем «Не стреляйте в белую лебедь» по пьесе Васильева. С этой постановкой зрители познакомятся в октябре. А в ноябре театр выпустит два спектакля: «Притворщики» по пьесе Брагинского и Рязанова, а также сказку «О мертвой Царевне и семи богатырях». Постановка детского спектакля приурочивается к Всесоюзной неделе «Театр и дети».

В наших планах «В добрый час» Розова, «Процание в поше» Вампилова, «Варвары» Горького и другие.

Мы идем встреч со зрителями и надеемся, что она будет взаимно приятными.

Ю. МОРГУНОВ,
директор театра.